OEMA 4
‘Evag kUBog palag 4 kg woopporel akivntog oe Aeio opl{ovtio 6a-

nedo. Tn xpovikn oTyun to = 0 aokeital otov kKUBo, omwe dpaivetal

oTo oXNMo, otabepr duvapn F uétpou 10N kal katevBuvong mou

oxnuatifel ywvia ¢ pe tv oplovtia StevBuvon, pe anotéAeopa o

KUBOG va Eekvad apéow  tnv oAloBnor) Tou Kata prnkog euBeiag mou

Tautiletal pe Tov opldvtio dfova x'x. Oewpriote OTLo KUPOG Eekvd va Kiveitat arnd tn Bgon O (x, = 0) Tou
agova kwoUpevog nipog tn Betikr) dopd. Tn xpovikn otypr mou o kKUPog Siépxetat anod tn Béon A (x4 =
16 m) n 6uvaun F mavet va aokeitat. AUEOWG LETA TNV KATAPYNON TNG Fo KUBOC eloEpXETAL KAl KIVELTAL
og TpoXL oplldvtio Samedo péxpL va akwvntomolnBel. H xpovikn Slapkela tng kivnong oto tpaxl damedo
elvat 4s. Na urtoAoyloete:

4.1 10 YETPO TNG EMLTAXUVONC TOU KUPBoU otnv Stadpopr (OA).

Movaébec 6
4.2 tnv petofoAr) TnNG KWVNTIKNG eVEPYELAG TOU KUBoU amo tn Béon O otn B€on A.

Movabec 6
4.3 10 £pyo NG TPLRNAG 0ALoBNONG Ao TN XPOVLKH OTLYUA OTou N 6L'JVOl|,lr]? TaVEL v aoKeLTaL £WG TN XPOVLIKA
OTLyUn Omovu o KUPo¢ Ba akwvntomnolnOet.

Movabeg 7
4.4 Na KaTaoKeUAOETE TN YpadLKr MopAoTacn tTng TaxUTNTag Tou KUBOU GE cUVAPTNON LE TO XPOVO ATo TN

XPOViKN otyun t, = 0 éwg TN OTLYUN IOV akwvnTomoleital oe cuotnpa Babpoloynpeévwy afovwy.
Movabec 6

Atvovtat, nue = 0,6 , suve = 0,8 kon M emtéyvvon g Papvrtog, g = 10m/s?.



